

琴澳足球队备战中冠联赛

10月12日下午,台风即将来临,天空阴云密布,记者见到了正在备战中冠联赛的琴澳足球队。蒙蒙细雨中,身着蓝色球衣的队员们仍在训练场上忘我地全速奔跑、奋力拼抢,一次又一次踢出精彩射门。领队郭瑞龙站在训练场旁,全神贯注地看着场上的每一次进攻与防守,默默观察着年轻队员们的战术与状态。

琴澳(珠海)足球俱乐部于今年1月份注册成立,3月份完成组队,经过两个月的备战,球队首度出征广东省足球超级联赛就获得了亚军的好成绩,这座亚军奖杯也是珠海足球27年来的最好成绩。

在接下来的比赛中,琴澳足球队将代表珠海参加2021年中国足球协会会员协会冠军联赛(简称中冠联赛)。队员们备战的热情高涨,力争在下一场比赛中取得更好的成绩。

据了解,琴澳足球队的一大特色就是极具澳门元素。球队成立以来,教练、队员们经常与澳门足球界人士展开交流互动,更有不少澳门球员及教练融入其中,目前,琴澳足球队有5名澳门球员随队训练,中冠联赛也报了3名澳门教练员一起学习交流。球队拥有的粤澳元素和系统训练,也成为球队直通中冠联赛的实力保证。

在粤澳文化深度交融的背景下,琴澳足球俱乐部结合两地足球产业基础条件持续发力,在球员引进和教练队伍建设方面不断加强合作,未来也可以为更多的澳门年轻球员和教练提供展现自我的平台。

随着队伍的不断壮大,横琴足协从最初的十余人,发展到如今的100多名会员。“我们希望可以借助体育活动这一桥梁,积极推动粤澳两地群众的交流、融合。”横琴足协会长朱广辉说。

俱乐部的领队是北京足坛名宿郭瑞龙,他执教过北京国安、深圳健力宝以及河北中基,如今已77岁高龄继续带领琴澳足球队向更好的成绩迈进。站在球场边的他,虽然已经满头白发,但身体依然十分硬朗。郭瑞龙告诉记者,他希望能在这块沃土上继续发光发热,带领琴澳足球队取得更好的成绩,也希望通过足球运动推动琴澳两地的交流与融合。

伴随着这支球队的诞生,足球成为了一条纽带,将粤澳两地更加紧密地联系到了一起。朱广辉表示,未来希望深度联合澳门及横琴本地足球资源,结合各方优势,以足球为媒,助力大湾区民生交流、民心交融,打造既有澳门优势特点,又彰显珠海青春活力的靓丽足球名片。

采写:本报记者 廖明山 见习记者 杨宇星
摄影:本报记者 李建束



速度与激情。



练习扑救。



进攻与防守。



体能训练。



足球队在横琴训练。



扎上绑带继续训练。